中共上海应用技术大学委员会

党史大事记

2月份

二〇一七年二月二十八日

2017年2月1日—2月28日

- 2月8-17日 校党委书记刘宇陆,校长陆靖,校党委副书记、纪委书记 宋敏娟,副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀分别带队走访企事业单位,推 进校企合作深入发展。
- **2月14日** 学校举行 2017 年国家自然科学基金文本点评会。校党委书记刘宇陆出席会议。国家自然科学基金委员会化学学部和信息学部的部分会评专家出席点评会。
- 2 月 16 日 学校召开中共上海应用技术大学第三届委员会第四次全体 (扩大)会议。会议的主题是深入学习贯彻全国高校思想政治工作会议 和习近平总书记重要讲话精神。校党委书记刘宇陆出席会议并讲话,他 强调,要狠抓贯彻,对标中央 31 号文件和总书记讲话要求,形成落实会 议精神的实际举措。要在调查研究、强化顶层设计、构建"三全"协同 育人机制、聚焦教师和学生两大群体上下功夫:要坚守根本,紧紧围绕

立德树人增强思想政治工作针对性,努力构建"上应"思想政治工作特色;要坚持"围绕中心抓党建,抓好党建促中心",真正把思想政治工作融入贯穿于各项中心工作中;要突出师德师风建设,强化体制机制建设,促进师生关系互相成长、共同发展;要狠抓看齐,带头保证会议精神的贯彻落实,切实树立核心意识、看齐意识,把政治纪律和政治规矩挺在前面。校长陆靖出席会议并讲话,他要求,要高度重视课程思政建设的重要性,构建各类课程与思想政治理论课协同育人课程体系;要强化我校通识教育课程建设和专业教育课程建设,着力建设几门有标杆和引领作用的通识教育课程;专业教育课程建设要注重把奋斗精神、强国意识、工程伦理等融进去,在潜移默化中引导学生树立正确的人生观、价值观和世界观,为学生的成长创造良好的条件。校党委副书记宋敏娟主持会议,就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和学校本次党委全委会议精神作出部署。副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀出席会议。全体党委委员出席会议。非党委委员中层正职干部列席会议。

同日 学校召开干部大会,部署新阶段新一年学校工作。校党委书记刘宇陆出席会议并作题为《认清形势,保持定力,加快发展,扎实推进高水平应用技术大学建设》的讲话。他强调,要保持定力,聚焦重点,全面夯实学校发展的基础。广大干部要始终保持强烈的使命感、始终保持敬畏感,始终把握住立德树人的根本任务,始终把好安全稳定工作,紧扣工作重点,必须圆满完成本科教学工作审核评估、稳步推进综合改革、注重加强内涵建设、着力加强文化建设。他指出,学校党委要坚持"把

好方向、做好决策、推动发展、守住底线"的工作定位,全面推进从严治党,把主体责任扛稳、抓牢、做实。要坚定不移地树立看齐意识,恪守严的纪律和严的要求,坚定不移地加强领导班子和干部队伍建设,坚定不移地全面落实意识形态工作责任制,坚定不移地加强基层党组织建设,坚定不移地全面落实党风廉政建设和党内监督工作责任制。校长陆靖出席会议并作题为《落实各项改革措施,持续推进学校内涵发展》的讲话。他指出,做好今年及今后一个时期的工作,既要深化改革、攻坚克难,又要突出重点、聚焦内涵。今年要落实人事制度改革措施、深化人才培养体系改革、继续推进学科建设和科学研究、推进内部治理结构改革、做好教育国际化工作。校党委副书记、纪委书记宋敏娟,党委副书记、副校长张艳萍,副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀出席会议并分别进行工作部署。

- **2月19日** 上海市第九批援疆干部人才启程进疆工作。我校机械学院米红林副教授、经管学院汪朗峰副教授被选派参加援疆工作。
- 2月20日 校党委书记刘宇陆、副校长陈东辉热情接待了我校优秀校友上海仪电(集团)有限公司副总裁兼上海电动工具(集团)有限公司党委书记、董事长于建刚一行,双方举行座谈会,就校企合作事宜进行了交流。
- 2月21日 奉贤区人民政府副区长顾佾率奉贤区科委、经委和东方美谷

负责人一行到我校徐汇校区现场调研并牵线我校与意大利著名化妆品企业合作办学,联合培养国际化美妆人才。校党委书记刘宇陆、校长陆靖、副校长陈东辉热情会见了来宾。双方举行交流座谈会。

2月23日 学校召开本科教学审核评估工作推进大会。校长陆靖主持大会并讲话,他指出,各学院、各职能部门要认真看待、充分准备,把评估工作内容作为常态来抓,建立长效机制,切实提升学校办学质量。校党委副书记、纪委书记宋敏娟,副校长陈东辉、叶银忠出席。

同日 校工会召开第四届全委会第九次扩大会议。校党委副书记、工会主席宋敏娟主持会议。

同日 学校召开校工会第四届全委会第九次扩大会议。校党委副书记、校工会主席宋敏娟主持会议。宋敏娟回顾并充分肯定了工会 2016 年工作。她强调,要认清形势,把握大局,结合学校建设发展形势,创造性地把工会各项工作做得更好;要不辱使命,改革创新,学习贯彻落实全国思想政治工作会议精神,加强学校文化建设,强化文化树魂的根本功能,围绕中心,推进学校各项事业发展,做到"党委发号召,工会见行动;群众有呼声,工会有回应",按照"明理、顺气、鼓劲"原则加强正面引导、加强人文关怀和心理疏导,坚持不懈促进学校的和谐稳定,为学校事业发展增添和弘扬正能量。